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الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                                                                                                           مديرية التربية لولاية عنابة


الفرض الثالث في مادة الفيزياء2013                                         ثانوية الشرفة                                                      إعداد الأستاذ : حساينية  


ملاحظة: يجب ترقيم الإجابة – كتابة العلاقة فبل التطبيق العددي 


لبسم الله الرحمان الرحيم ﴿...وَاذْكُرْ رَبَّكَ إِذَا نَسِيتَ...﴾


التمرين الاول :


وعاء حجمه ثابت ويساوي � EMBED Equation.3  ��� ، يحتوي على كتلة قدرها� EMBED Equation.3  ���  من الهواء والذي نعتبره غازا مثاليا قيمة ضغط الغاز داخل الوعاء هي � EMBED Equation.3  ��� .


نضع الوعاء في حمام درجة حرارته � EMBED Equation.3  ���.


1- عرف ضغط الغاز .


2- أحسب كتلة الغاز داخل الوعاء� EMBED Equation.3  ��� مقدرة بالغرام � EMBED Equation.3  ���.


3- أحسب شدة القوة الضاغطة التي يطبقها الغاز على � EMBED Equation.3  ��� من جدار الوعاء .


نسخن تدريجيا الوعاء حتى يصير الضغط داخله � EMBED Equation.3  ���.


4- ما هي درجة حرارة الهواء � EMBED Equation.3  ��� داخل الوعاء ؟


5- ما أسم الجهاز الذي يقيس ضغط الغاز وكذا الجهاز الذي يقيس درجة الحرارة ؟


6- ما هي كتلة الهواء مقاسة ب � EMBED Equation.3  ��� والواجب سحبها من الوعاء حتى يعود الضغط داخله إلى قيمته الابتدائية 


يعطى 


� EMBED Equation.3  ���


الكتلة المولية للهواء � EMBED Equation.3  ���





التمرين الثاني :





جسم بارد معدني كتلته � EMBED Equation.3  ��� حرارته الكتلية � EMBED Equation.3  ��� درجة حرارته الابتدائية � EMBED Equation.3  ���. نجعله 


يلامس جسم آخر ساخن فترتفع درجة حرارته إلى القيمة � EMBED Equation.3  ��� عندما يتم التوازن الحراري . يمثل الشكل المرفق المخطط الطاقوي لهذا الجسم إثناء التحويل الحراري المذكور حيث يكون � EMBED Equation.3  ���


الجزء الأول


1- ما هي إشارة التحويل� EMBED Equation.3  ��� ؟


2- ما هي قيمة التحويل الحراري � EMBED Equation.3  ���؟ 


3 - ما هو التغير في درجة حرارة الجسم البارد� EMBED Equation.3  ��� في هذه العملية


4 - حدد قيمة درجة الحرارة الابتدائية  � EMBED Equation.3  ��� والنهائية � EMBED Equation.3  ���


5- احسب الاستطاعة إذا كانت مدة التحويل � EMBED Equation.3  ��� 


الجزء الثاني اجب باختصار





1- ما هو مصدر الآثار الحرارية في التحولات الكيميائية .


2- لماذا يتم  تغير الحالة الفيزيائية للجسم عند درجة حرارة ثابتة.














HESSAINIA  AMAR    MAIL : � HYPERLINK "mailto:omarb52@yahoo.fr" �omarb52@yahoo.fr�                                            





***انتهى***                                      *** الصفحة 1/1***                           *** بالتوفيق ***
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***انتهى***                                      *** الصفحة 1/1***                           *** بالتوفيق ***
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